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Tajná zbraň NATO ve válce za svobodu slova
infokuryr.cz/n/2024/09/05/tajna-zbran-nato-ve-valce-za-svobodu-slova

Atlantická rada a NATO vedou stínovou válku proti svobodě
slova. S napojením na CIA a miliardovým vládním financováním
se cenzura stává zbraní.
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Pokrytectví Atlantické rady a NATO

NATO , kdysi aliance na ochranu západního světa před vnějšími
hrozbami, se v průběhu desetiletí proměnilo. Dnes je nejen
vojenskou aliancí, ale také nástrojem pro ovlivňování a kontrolu
veřejného mínění v členských státech i mimo ně. Klíčovou roli v této
síti hraje Atlantická rada , think-tank úzce napojený na NATO a
západní vlády. Tato organizace, která se popisuje jako „nezávislá“, je
hluboce zapletena do mocenských struktur, včetně financování od
Pentagonu, amerického ministerstva zahraničí a různých nevládních
organizací (NGO), které fungují jako krycí organizace CIA. Tato
spojení vyvolávají pochybnosti o integritě a nezávislosti Atlantické
rady, zejména pokud jde o její roli v globální cenzuře.

Poznámka: Think tank je skupina odborníků svolaná organizací,
zejména vládou, k projednání různých problémů a vypracování
možných řešení.
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Poznámka: Nevládní organizace (NGO), dobrovolné sdružení
jednotlivců nebo organizací, obvykle nepřidružené k vládě, které
poskytuje služby nebo se zasazuje o veřejnou politiku.

Atlantská rada: Loutka CIA a Pentagonu?

Moc a vliv Atlantické rady jsou nesporné a jsou založeny na
znepokojivé realitě: sedm bývalých ředitelů CIA slouží ve správní
radě Atlantické rady a organizace dostává každoročně finanční
prostředky od Pentagonu, amerického ministerstva zahraničí a
dalších vládních agentur. Tento úzký vztah s americkými
zpravodajskými službami a armádou zpochybňuje nezávislost
organizace a naznačuje, že slouží jako nástroj k prosazování
geopolitických cílů USA a NATO.
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Zvláště do očí bijícím příkladem této instrumentalizace je zapojení
Atlantické rady do cenzury občanů USA, jak odhalil Mike Benz,
ředitel Foundation for Freedom Online. Podle Benze, kromě toho, že
tlačí na evropské vlády, aby přijaly zákony o cenzuře, Atlantická rada
také aktivně pracovala na potlačení svobody slova ve Spojených
státech, zejména během prezidentských voleb v roce 2020.

Cenzura jako zbraň: Role Atlantické rady v boji proti svobodě
slova

Cenzura v USA a Evropě dosáhla nového rozměru, který dalece
přesahuje tradiční opatření. Ve spolupráci se spojenci NATO a
vládními agenturami pracovala Atlantická rada na vývoji a
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implementaci cenzurních technologií původně určených k boji proti
ISIS a dalším extremistickým skupinám. Tyto technologie, nazývané
„zbraně hromadného mazání“, umožňují cenzurovat miliony
příspěvků na sociálních sítích pomocí pouhých několika řádků kódu.
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Tato forma cenzury byla poprvé ve velkém měřítku použita během
pandemie COVID-19 a amerických prezidentských voleb v roce
2020. Benz vysvětluje, jak vláda mapovala narativní sítě pomocí
strojového učení a umělé inteligence k identifikaci a potlačení
disidentských hlasů. Zvláště znepokojivé je, že tato cenzura byla
řízena vládou, ale byla prováděna prostřednictvím nevládních
organizací a soukromých společností, aby zakryla přímou účast
státu.

„hybridní válka“ NATO: kontrola prostřednictvím mediální
manipulace

Dalším znepokojivým aspektem je „hybridní válka“, kterou NATO
přijalo po anexi Krymu v roce 2014. Tato doktrína je založena na
poznání, že k dosažení geopolitických cílů již není nutné vyhrávat
vojenské konflikty. Místo toho se zaměřuje na kontrolu médií,
zejména sociálních médií, za účelem ovlivňování voleb a manipulace
s politickými hnutími.
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Tato strategie byla zvláště zesílena po Brexitu a zvolení Donalda
Trumpa. NATO a jeho spojenci viděli vznikající populistické hnutí
jako hrozbu pro „mezinárodní řád založený na pravidlech“ a vyvinuli
opatření ke kontrole a cenzuře veřejného mínění. Atlantická rada v
tom hrála klíčovou roli tím, že nejen podporovala cenzurní
technologie, ale také tlačila na vlády a soukromé společnosti, aby
tyto technologie přijaly.

„Deep state“ a potlačování demokracie

Spojení mezi Atlantickou radou, NATO a zpravodajskými službami
USA jsou jasným příkladem vlivu tzv. „deep state“. Tyto mocenské
struktury, z velké části mimo veřejnou kontrolu, mají potenciál
podkopat demokratické procesy a nasměrovat veřejné mínění
směrem, který slouží zájmům malé elity.
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Skutečnost, že Atlantic Council má ve svých řadách sedm bývalých
ředitelů CIA a je financována vládními agenturami, vyvolává vážné
otázky o legitimitě a neutralitě jejích aktivit. Tato organizace, která
údajně jedná ve jménu demokracie, se ve skutečnosti stala
nástrojem autokracie zaměřené na potlačení disentu a získání
kontroly nad veřejným míněním.

Role nevládních organizací a think-tanků v celosvětové síti
cenzury

Nevládní organizace a think-tanky , jako je Atlantická rada, hrají v
této celosvětové síti cenzury ústřední roli. Tyto organizace, často
líčené jako nezávislé a neziskové, jsou ve skutečnosti úzce
propojeny s vládními agenturami a armádou. Působí jako
prostředníci, kteří koordinují a provádějí vládní cenzurní opatření.

Příkladem toho je projekt virality , který podpořila Atlantická rada.
Tento projekt zmapoval 66 různých narativů šířených během
pandemie COVID-19 a vyvinul modely strojového učení pro
monitorování a cenzuru těchto narativů v reálném čase. Tato forma
cenzury jde daleko za tradiční metody a představuje hluboký zásah
do svobody projevu.

Skutečná hrozba pro demokracii
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Vazby Atlantické rady na NATO a americké zpravodajské služby
ohrožují demokracii. Přestože se tváří jako obránci svobody, ve
skutečnosti slouží útlaku a manipulují veřejným míněním, aby
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potlačili nesouhlasné hlasy.

Zvláště nyní, kdy je svoboda projevu celosvětově ohrožena, musí být
organizace jako Atlantická rada kriticky prozkoumány. Demokracii lze
před další erozí ochránit pouze transparentností a odpovědností.
Úloha Atlantické rady v globální cenzuře musí být vystavena
ochraně základních práv občanů a zajištění skutečné demokracie.

Zdroj: X-Post Tucker Carlson
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